
サブ端末 RS-150、RS-160、RS-170、RS-180
このたびは、TOA サブ端末をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。
正しくご使用いただくために、必ずこの設置説明書をお読みになり、末長くご愛用くださいますようお願い申し上げます。

※ 操作のしかたは、N-8000 シリーズ取扱説明書をご覧ください。

（N-8000RSまたは
   N-8010RS）

A
B
C

橙

茶

黒

スピーカー 呼び出しボタン

呼び出し表示灯
（RS-180のみ）　

青（HOT）

白（COM）

オープンコレクター出力
（RS-180のみ）

RS-150、RS-160、
RS-170またはRS-180

外部電源

リレー

ダイオード

DC24 V 

GND

+-青（HOT）

白（COM）

RS-180

● 外部リレーの接続（RS-180 のみに適用）

※ オープンコレクター出力：DC24 V、最大 30 mA

ご注意

制御線を使用しないときは、ショー
トしないよう、切断してください。

■ 概　要

本機は、パケットインターカムシステム N-8000 シリーズのサブ端末です。

■ 接続のしかた

● N-8000RS または N-8010RS の接続（25 V ライン接続）

	 ※ 本機の仕様および外観は、改良のため予告なく変更することがあります。

品 番 RS-150 RS-160 RS-170 RS-180
定 格 入 力 1 W
定格インピーダンス 625 Ω（1 W、25 V）
内 部 ス ピ ー カ ー 4 cm コーン型
伝 送 距 離 0.5 km/ø0.5 mm、0.8 km/ø0.65 mm、1.3 km/ø0.9 mm
制 御 出 力 （RS-180 のみ） オープンコレクター出力、耐電圧：DC30 V、制御電流：30 mA

（オープンコレクター出力は、呼び出しボタンを押してから通話が終わる
まで出力し続けます。）

使 用 温 度 範 囲 -10 〜 +50℃（ただし、スピーカー・スイッチが凍結しないこと）
仕上げ　（プレート） ステンレス、ヘアライン
　（呼び出しボタン） 樹脂 金属
　　　　 （基　　板） （RS-170、RS-180 のみ）耐候性コーティング
寸　　 法（ 幅 ） 120 mm
　　　　 　（ 高 さ ） 120 mm
　　　　 　（ 奥 行 ） 48.5 mm 57.5 mm 58.5 mm
質 量 410 g 540 g 570 g
付 属 品 小ねじ M4 × 25 ... 4、UNC No. 6-32 × 18 ... 4
適 合 ボ ッ ク ス 露出	：　　　　　YC-822（別売） 露出：　　YC-822（別売）、YC-823（別売）

埋込	：JIS C 8340（中形四角アウトレットボックスおよび中形四角 2 個用スイッチカバー）

■ 仕　様

設置説明書



   小ねじ M4×25
（サブ端末に付属）

サブ端末

サブ端末

中形四角アウトレットボックス
（中形四角2個用スイッチカバー取り付け済み）

壁面

※ 図はRS-160/170です。

壁

［断面図］

46

120 52.5
 
＊2

＊2
   
43.5（RS-150）

＊1
  
2 （RS-150）

3 ＊1
37

18
.2

83
.5

12
0

単位：mm
［寸法図］

φ28穴

8-5×7 小判穴（壁取り付け用）

4-M4（サブ端末取り付け用）
46

84

124

φ6穴（水抜き用）

83
.5

73

61
10

10

62

83

66
.7

12
4

［YC-823 外観寸法図］

単位：mm

YC-822/823

   小ねじ M4×25
（サブ端末に付属）

サブ端末

壁面

※ 図はRS-160/170です。 ※ 図はYC-822
     です。   

YC-823はφ6穴（水抜き用）が
ある面を下側にして設置してく
ださい。

φ6穴（水抜き用）

YC-823底面

ご注意

■ 設置のしかた

● 電工ボックスを使用して壁に取り付けるとき

壁に取り付けた電工ボックスにサブ端末を取り付けます。

付属ねじについて

サブ端末には、小ねじ M4 × 25 と UNC No. 6-32 × 18 の
2 種類のねじが付属されています。
電工ボックス側または露出ボックス側がミリねじの場合
は、小ねじ M4 × 25 をご使用ください。

● 露出ボックスを使用して壁に取り付けるとき

壁に取り付けたサブ端末屋内露出ボックス YC-822 または
サブ端末屋外露出ボックス YC-823 にサブ端末を取り付け
ます。

φ28（ノックアウト穴）

60

30

46

84

124

φ28 穴

83
.5

12
4

73

83

66
.7

8-5×7 小判穴（壁取り付け用）

4-M4（サブ端末取り付け用）

［YC-822 外観寸法図］

単位：mm

ご注意

ページング呼び出しのあるシステムの場合は、拡声スピー
カーとのハウリングを防ぐため、端末を拡声スピーカーか
らできるだけ遠ざけて設置してください。

133-06-00030-00

TOA お客様相談センター フリーダイヤル 0120-108-117
ナビダイヤル	 0570-064-475（有料）
FAX	 0570-017-108（有料）
※ PHS、IP 電話からはつながりません。

商品の価格・在庫・修理などのお問
い合わせ、およびカタログのご請求
については、取り扱い店または最寄
りの営業所へお申し付けください。
最寄りの営業所については、TOA
ホームページをご確認ください。

当社は、お客様から提供された個人情報をお
問い合わせ対応または修理対応の目的に利用
いたします。また、修理委託目的で委託先業
者へ提供することがあります。個人情報の取
扱いに関する方針については、TOA ホーム
ページをご覧ください。

商品の内容や組み合わせ、設置方法などにつ
いての技術的なお問い合わせにお応えします。
受付時間 9：00 〜 17：00（土日、祝日除く）

TOA ホームページ      http://www.toa.co.jp/


